

Новость · 28 июля 2019, 18:29

## Врач-офтальмолог Навального назвала причиной его болезни воздействие химических веществ

Офтальмолог Анастасия Васильева, посетившая госпитализированного сегодня из спецприемника оппозиционера Алексея Навального, уверена, что причина его болезни — «результат повреждающего действия неопределенных химических веществ». Об этом Васильева написала в своем фейсбуке.

Васильева вместе с коллегой-терапевтом Ярославом Ашихмином осмотрели Навального через дверь — возле его палаты дежурили полицейские, а врачи больницы имени Виноградова запретили сторонним медикам оказывать помощь пациенту. Они обнаружили у оппозиционера выраженный отек и резкую гиперимию верхних и нижних век и области вокруг глаз, гнойные выделения из конъюнктивальной полости, папулезные высыпания на коже шеи, спины, груди, локтях.

«Клинически жалобы и симптомы соответствуют острому токсическому кератоконъюнктивиту и дерматиту, и общей интоксикации (поражения кожных покровов тела)», — пишет Васильева. Она подчеркнула, что такие симптомы могли проявиться при поражающем действии химических веществ.

«Никакой аллергии у Алексея нет и никогда не было. Более того — он ел одну и ту же еду со всеми заключенными, никакой новой парфюмерии или средств личной гигиены не использовал.

Сегодня особенно страшно за пострадавший правый глаз, который действительно с большим трудом удалось спасти. Развивающийся кератоконъюнктивит никто не лечит, офтальмологом пациент не осмотрен», — резюмирует врач.

О похожих симптомах писал Леонид Волков, который отбывал арест в том же спецприемнике.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Васильева и Ашихмин были лечащими врачами Навального в 2017 году, когда тому повредили глаз.